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S Gleichungen

Das Doppelte einer Zahl wird
um sechs vermindert,
das Ergebnis liefert 12.

Wie heil3t die Zahl?
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0 Gleichungen

Eine Zahl wird um sechs vermindert
und das Ergebnis anschliel3end
verdoppelt. Man erhéalt 12.

Wie heil3t die Zahl?
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12 Gleichungen

x2 —6x+9 = x [x —23)

X=...
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3 Gleichungen

Denk dir eine Zahl zwischen 1 und 10,
gib acht dazu und verdopple das
Ergebnis. Jetzt teil alles durch 4 und
zieh die Halfte der gedachten Zahl ab,
du erhaltst ...
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4 Gleichungen

025[(025[x —0,25) -0,25 =0

X=..

Gleichungen

Beginne mit einer beliebigen Aufgabe.
Ihre Lésung ist die Nummer
der nachsten Aufgabe.

Die L6sungszahlen
bilden einen geschlossenen Kreis.







